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Можливо, вам і вашим вихованцям уже знайомий павучок Лісовичок, адже кіль-
ка історій про нього було надруковано в “ПП” № 12, 2021. Цього разу на вас чекає 
ще одна трохи кумедна, трохи повчальна, а головне — щаслива історія, що тра-
пилася якось навесні…

Тетяна НЕБЕСНА,
редакторка видавництва “Світич”

НЕЩАСЛИВИЙ ВИПАДОК НА ЛУЗІ
Неподалік від лісу, де мешкав наш Павучок, 

був луг. На тому лузі серед квітів і трав повзало 
і пурхало, гуло й дзижчало безліч найрізноманіт-
ніших комах. Були там і бджоли, і коники-стрибун-
ці, й усілякі жуки та кузки, і, звісно ж, метелики. 
Капустянки, лимонниці, кропив’янки та павичеві 
ока, білі, жовті, блакитні, коричневі, із цяточками, 
смужками, з візерунками, мовби намальованими 
на оксамиті чарівним пензлем невідомого худож-
ника... Вони ряхтіли над лугом, ніби вітер знічев’я 
бавився пелюстками квітів. І справжні квіти навіть 
трішечки заздрили їм.

Одного разу на луг прибігли гратися двоє хлоп-
чаків. У них був із собою сачок, і їм страшенно по-
добалося ловити метеликів. Упіймавши котрогось, 
вони виймали його із сачка, гарненько розгляда-
ли з усіх боків, рахували всі його лапки та вусики, 
а потім викидали перелякану комашку в траву.

Більшість “піддослідних”, прийшовши до тями, 
летіли до своїх товаришів, щоб розповісти про 
пережиту пригоду і попередити про небезпеку. Та 
один метелик, випавши із сачка, залишився непо-
рушно лежати у траві. Його гарненькі оксамитові 
крильця були зім’яті, а подекуди й надірвані не-
обережними рученятами. Хлопчаки побігли собі 
далі, а метелик поглянув на свої понівечені криль-
ця і гірко заплакав:

— Нещасний я! Ніколи вже я не злечу в небо, аби 
побавитися зі своїми товаришами! Не заховаюся 
під листок, коли який-небудь птах захоче мене 
з’їсти. Та навіть якщо мене не з’їдять, я однаково 
скоро помру від голоду. На цих покалічених криль-
цях мені не підлетіти навіть до найменшої квіт-
ки, щоб напитися нектару чи поласувати пилком. 
Нехай би вже швидше якийсь птах проковтнув 
мене і поклав край моїм мукам!

ДРУЗІ ПОСПІШАЮТЬ НА ДОПОМОГУ
Ці слова почув бедрик Сонечко, який саме про-

літав лугом. Він присів на травинку біля бідолаш-
ного страждальця і співчутливо запитав:

— Що з тобою трапилося?
Уважно вислухавши сумну іс-

торію упереміж із зітханнями, 
Сонечко бадьоро вигукнув:

— Помирати? Навіть не ду-
май! Тут по сусідству живе один 
Павучок. Це мій дуже добрий друг, 
і я знаю напевне, що він не відмовиться допомог-
ти. Зараз я по нього злітаю. Зачекай! — і бедрик 
зник у високих травах.

— Привіт! — гукав він уже за кілька хвилин, під-
літаючи до старого дуба.

— Ти, здається, чимось стурбований. Щось ста-
лося? — захвилювався Павучок.
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